

周迅章子怡  
巴黎看秀春风满面

爱情是女人最好的化妆品

一年两度的巴黎高定时装周最近开锣秋冬场,吸引不少名人明星前往朝圣。周迅、章子怡、桂纶镁、吴尊、西恩·潘、查理兹·塞隆、玛丽昂·歌迪亚、詹妮弗·劳伦斯、艾玛·沃特森等都受邀出席看秀,阵容堪比奥斯卡。

同为“恋爱中的女人”,章子怡、周迅亮相浪漫巴黎时,难掩春风满面,不过不知是否怕被记者追问恋情,二人均拒绝受访。

章子怡被赞“比穿金山还贵气”

法国时间7月7日,章子怡身穿Dior经典灰色洋装,搭配金色腰带亮相,凸显美好身材,看似主打古典,却以低胸造型吸引眼球,整体造型优雅十足,尽显章氏淡然美,瞬间成为镁光灯焦点。

知名时装评论员gogoboi在微博写道:“在章子怡身上,美的三要素都得到了充分体现——瘦、自信和简洁。特别是简洁,只是一件面料上好剪裁完美的大衣,配上合适的腰带和鞋子,那效果比穿一座金山还要高级和贵气。”

法国一家时尚网站的编辑也表示:“这位亚洲女演员选择了经典的Dior造型,身穿Dior灰色羊绒大衣裙,配以Rose Dior Bagatelle系列珠宝,迷你Lady Dior手袋和‘So Real’太阳镜,增强经典感的同时仍体现当今潮流的造型。”

周迅被嘲“一身逛菜场的行头”

贵为时装周常客的周迅,法国时

间7月8日与经纪人陈辉虹一同出现,有记者欲上前采访,经纪人立刻出来挡驾。不过,身穿Chanel花卉裤装的周迅明显心情很靓,向来酷炫的她更满面笑容,一副少女情怀的样子。

Chanel与周迅有一种说不清楚的默契,周迅瘦小纤细的身材搭配加上Chanel花卉裤装或是妩媚清爽的白裙,文艺气质中透露着几许成熟妩媚。

不过也有人不认同周迅这身打扮,微博认证为作家、广告人、时尚圈外客的网友“吉良先生”就认为她这一身是“逛菜场的行头”,还调侃即将嫁人的周迅:“她未来定会为丈夫洗手作羹汤,拿手好菜必然是醋溜腰子炸排骨。”

当日,台湾女星桂纶镁也一同受邀看秀,她穿Chanel巴黎达拉斯工坊系列洋装,优雅可人。在看完新品秀后,桂纶镁激动直呼:“这一季的风格好像我!有点男孩子气、有点桀骜不驯,却又掺杂些许女人味,浑身散发着独特气息。”

(凤凰)



## 谁更靓

2014世界精英模特大赛即将举行,日前,中国赛区组委会委派山东赛区组委会来枣庄模特学校进行现场挑选,从90多名俊男靓女挑出10多名参加预选,同时模特们还参加了“第四届北京王府井国际品牌伦敦时装周中国行”活动的面试。

(记者 孙慧英 摄)

枣庄少年  
“舞动”北京

我市编排的舞蹈《山姐扭》和《渔歌声声》经过选拔,同时入围第二届“荷花少年”全国(中学)校园舞蹈展演。据悉,舞蹈《山姐扭》和《渔歌声声》将于7月20日左右在北京进行展演。据悉,“荷花少年”全国(中学)校园舞蹈展演是由中国舞蹈家协会主办,中国教育学会音乐教育分会协办的,以中学生为主的校园舞蹈展演活动。展演活动在经验交流、灵感激发等方面,推动中学舞蹈艺术教育的开展,并充分展示了13岁至18岁年龄段青少年舞蹈艺术教育的最新成果。

(特约记者 王银 郭潇繁)

赵又廷高圆圆  
提前办婚宴

据台湾媒体报道,赵又廷与高圆圆日前在北京领证成为夫妻,原传两人明年初在台湾补请婚宴,但最近周杰伦却忽然宣布明年1月婚讯后,传两人为了避免周董风头,将婚宴提早至今年12月。

据报道,赵又廷与周杰伦先后宣布婚讯,意外掀起台湾餐饮业抢客风潮,各大业者都透过关系想成为赞助。饭店业还传出高圆圆已为了12月宴客的事情,日前已秘密到台湾看过四大顶级饭店。媒体求证“又圆”是否已定妥宴客地,其中一星级酒店低调回复,高圆圆的确来洽谈过,但因场地时间早被订走,就没再合作了。

对于赵又廷是否避开周董提前于12月补请台湾婚宴,赵又廷经纪人回应:“艺人双方都是低调的人,私事由他们决定,公司不代回应。”

(凤凰)

## 百所大学枣庄招生咨询会(专科场)

7月19日枣庄市体育馆 7月20日滕州奥体中心

8月4日,填报文理类本科二批第  
二次征集志愿,同时填报专科一志  
愿。志愿填报的科学、准确,专业选  
择的是否理想将关系到考生是否能被  
录取,也关系到每个考生的未来。

为了让枣庄考生能够全面的了解  
今年各院校的招生政策、录取分数  
线、专业特色、招生计划及未来的就  
业方向等,在成功举办十三届招生  
咨询会的基础上,由《枣庄晚报》主  
办、济南名榜广告传媒有限公司承  
办的“百所专科(高职)院校填报志愿  
招生咨询会”将于7月19日在枣庄市  
体育馆(市中区文化路)、7月20日在

滕州奥体中心分别举行。本次招生咨  
询会正值本科二批填报志愿期间,届  
时将有部分二本院校参加。

在上届招生咨询会现场,来自全国  
各地近百所高校齐聚枣庄体育馆,来自  
枣庄市及各区市的万余名考生进行了现  
场咨询,受到了社会各界的好评。

本届招生咨询会将有潍坊科技学院、  
烟台南山学院、青岛工学院、齐鲁理工  
学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、  
山东协和学院、山东管理学院、泰山护  
理职业学院、山东旅游职业学院、山东中  
医药高等专科学校、山东商务职业学院、  
山东经贸职业学院、山东管理学院、山东  
信息职业学院、临沂职业学院、济宁职业  
学院、东营职业学院、日照职业学院、  
山东药品食品职业学院、山东劳动职业  
学院、山东理工职业学院、淄博职业学院

学院、山东司法警官职业学校、淄博师  
范高等专科学校、莱芜职业技术学院、  
潍坊工程职业学院、山东技师学院、  
山东科技职业学院、山东商业职业学院、  
山东水利职业学院、山东城市建设职业  
学院、德州科技职业学院、山东交通职业  
学院、山东化工职业学院、烟台汽车工程  
职业学院、济南工程职业学院、山东电子  
职业学院、山东信息职业学院、临沂职业  
学院、济宁职业学院、日照职业学院、  
山东药品食品职业学院、山东劳动职业  
学院、山东理工职业学院、淄博职业学院

业学院、聊城职业学院等近百所二本、  
专科(高职)院校前来参会,为枣庄考生  
介绍院校的招生政策、招生计划、专业  
设置、录取原则、录取分数线及就业方  
向等情况,为考生答疑解惑,让考生在填  
报志愿时更加准确。

本次活动为大型公益活动,枣庄考生  
和家长可凭入场券免费进场向各高校  
老师咨询,请广大考生及家长按时参  
加高考招生咨询会。

组委会电话:4006033034

请加组委会QQ:1123598085

了解填报志愿信息



山东省著名商标  
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级  
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造  
不添加任何增鲜剂



金标特级酱油  
500ml 辣子鸡油  
金标特油

500ml 辣子鸡油  
金标特油

抱犊调料  
家家需要  
16金标特油